脳卒中認定理学療法士　臨床認定カリキュラム

認定理学療法士とは、登録理学療法士を基盤とした認定理学療法士の資格を付与する制度であり、臨床実践分野において秀でている理学療法士である。
認定理学療法士を取得するためには、指定研修カリキュラム、臨床認定カリキュラム、日本理学療法学術研修大会の受講・参加が必要であり、当センターでは、臨床認定カリキュラムの受講が可能です。

○申込期間：令和7年4月14日〜令和8年2月6日

○視聴期間：令和7年5月1日〜令和8年2月28日

○開催形式：オンデマンドによる視聴 

○プログラム
　臨床認定カリキュラム　
必須15コマ
　 選択 5コマ	  1. 疾病・障害特異的理学療法の実際(技術編1)　(脳画像評価の実際)
[bookmark: _GoBack]2. 疾病・障害特異的理学療法の実際(技術編2)　(リスク管理の実際)
3. 疾病・障害特異的理学療法の実際(技術編3)  (歩行再建の実際)
4. 疾病・障害特異的理学療法の実際(技術編5)  (装具療法の実際)
5. 疾病・障害特異的理学療法の実際(技術編8)  (予後予測の実際)
＊必須・選択科目20コマはすべて受講が必要です。1コマのみの受講はできません。

○受講費　20000円

○その他注意事項
　＊申込者は「登録理学療法士」取得者に限ります
　＊キャンセル、未受講に伴う返金はできません。何卒ご理解のうえ、お申し込みをお願いします。
＊必ず視聴期間内での受講をお願いします。視聴期間を過ぎますと受講ができなくなりますので、ご
理解の上ご視聴ください。

○お問い合わせ先
　JCHO中京病院リハビリテーションセンター　担当者 小島隆平
  電話：052-691-7151　　
Email：kojima-ryuhei@chukyo.jcho.go.jp

